



第壹观点

知了声声叫着夏天



在朋友家做客,放暑假的朋友小孩在一边忙得不亦乐乎,刷着手机,开着iPad,还要时不时看几眼电视。我问他忙得过来吗,他一脸轻松道:这个夏天,没有空调和wifi是不完整的,说完又继续玩着他的游戏。

我笑笑,难道现在的孩子都是这样吗?但脑海中也跳出了自己的童年,没有那么多电子产品,没有空调。

夏天是从哪一刻开始的呢?于是,我闭目搜寻着记忆中的夏天,寻找那时不一样的快乐。

那时不知道什么是夏天,只知道母亲在床上铺了席子,是知了声响彻整个村庄的时候,是河水被晒得发烫的时候,是穿个小小的裤衩在河边奔跑然后扑通一下跳进去的时候。

夏天的傍晚,没有了白天的炙热。在奶奶家的院子里,摆开了桌子椅子,一家人围坐在饭桌旁,一边谈笑风生,一边喝酒吃菜,那时的菜肴没有现在的丰盛,就几个素凉菜和一些简单的小炒,大家都吃得津津有味,长辈们喝着用井水浸过的啤酒,我们几个小孩儿则乐滋滋地喝着可乐,偶然间抬起小脸,会发现天边泛着一些玫瑰色的云。

晚饭过后,简单地洗个澡,穿着奶奶不知从哪找来的大大的背心,在屋里晃,湿漉漉的头发也很快被风扇吹干了。从门口经过时,偶尔还能看到一只大壁虎伏趴在门框上寻觅它的晚餐。来到院子里,月亮已经出来了,悠悠地挂在树枝上,皎洁的月光透过树叶零零散散地洒落在地上,神秘而妖娆。

第一次见到萤火虫大概就是这个时候吧。小小的我还不知道那闪着绿光漫天飞舞的东西是什么,直到表姐说出“萤火虫”三个字的时候我才敢兴奋地用手去抓。萤火虫在林间一闪一闪来回穿梭,树上的知了仍在吱吱吱地叫个不停。凉风习习,地上的芬芳沁人心脾。小院门口,爷爷奶奶坐在板凳上,手里拿着大蒲扇悠闲地摇动着,与邻居奶奶聊着家常,尽情享受着的清凉,此时的夏天一片美好和谐。

入夜,伴着蛙声和蟋蟀声的合奏,我进入了梦乡,儿时的梦境都是游乐场、小动物、彩色的泡泡还有棉花糖,简单而纯粹,五彩斑斓的梦境充斥着甜蜜幸福的童年。

哦,对了,还有夕阳下爷爷总爱牵着我的小手走在路边买糖果,那种用彩色会发光的糖纸包裹着的水果糖,像童话般的水果糖,继续漫步在湖边,在暖暖的风中嗅着夏的味道。

那时的夏天,几乎没有热的感觉。

现在的孩子,手拿先进的电子产品,享受着科技带来的刺激,但是没有空调,他们熬得住吗?他们也许不知道知了的叫声,乃至知了的样子。其实,真正的快乐应该和大自然亲密接触,感受大自然馈赠给我们的乐趣,这些难能可贵的记忆,可以在脑海中保存很久。当夏天的风吹过蓝天、吹进山林、吹向头发和耳朵,旋律总是那么的低沉、缓慢。夏夜,总是那样地不紧不慢,现在回忆起来有一种妙不可言的感觉。

文/小婷

壹周热映



小绵羊 VS 二月红

推荐电视剧:《老九门》

导演:梁胜权

主演:陈伟霆、张艺兴、赵丽颖、袁冰妍

推荐指数:

看点:《老九门》是《盗墓笔记》前传,讲述摸金世家探秘起源的故事,揭示了盗墓家族的历史渊源,更暗藏九门之间的神秘过往,也是所有后续盗墓故事的开端。此次推出网剧,既是原著作者又是监制的南派三叔不仅赋予剧中人物更错杂、虐心的情感关系,还着重描写了剧中人物的家国情怀。男女主演颜值演技双双在线,其中张艺兴更是已旦角形象登入荧屏。

壹周趣玩



会提醒你洗手的机器人

从外观上看,BIG-i像是一个造型可爱的垃圾桶,可它实际上可以作为你的机器人管家工作。它可以理解你的语音命令,进行面部识别,或是与智能设备进行互动。

BIG-i根据不同的需要充当相应的角色。对于学生而言,它可以成为一名家庭教师,利用互联网和百科全书帮助他们做作业;如果你在找一种不用喂食的宠物,它也能学习跳舞和捉迷藏这样的小游戏;如果你希望让自己的日常生活变得更加轻松,它可以成为你的私人管家或助理,帮你接电话、安排预约或提醒你关煤气。

BIG-i机身底部的轮子让它可以在你家里自由移动,为了避免装上任何东西,它还内置了障碍物躲避系统。由于语音识别功能的存在,BIG-i只会听从你的命令。支持wifi、蓝牙和红外连接,因此它可以连接到互联网、你的手机和家中的智能电器,甚至还可以帮你打开电视。